

VABILO

Dan za krepitev usposobljenosti socialnih partnerjev SuSodCo

Virtualni seminar (9. 12. 2020) in
virtualna delavnica (16. 12. 2020)

Spoštovani,

GZS Zbornica za gradbeništvo in industrijo gradbenega materiala vas z veseljem vabi na prvi virtualni **Dan za krepitev usposobljenosti socialnih partnerjev SUSODCO**, del večletnega projekta SuSodCo, katerega namen je partnerjem v socialnem dialogu ponuditi ključne zmogljivosti za olajšanje učinkovitih in uspešnih industrijskih odnosov v srednji in jugovzhodni Evropi. **Glavni organizator virtualnega dogodka je Sindikat gradbenega sektorja Hrvaške (SGH)**. Prvi dogodek za krepitev zmogljivosti projekta je razdeljen na dve seji - seminar in delavnico.

Seminar, načrtovan 9. december 2020 od 9.00 do 12.00 (CET), se bo osredotočil na ključne ugotovitve raziskovalne faze projekta SuSodCo, ki bodo razkrile izzive socialnega dialoga, s katerimi se sooča gradbeni sektor v Bolgariji, na Hrvaškem, v Cipru, v Grčiji, na Madžarskem in v Sloveniji. Ugledni nastopajoči z vodilnih evropskih institucij bodo z nami delili mednarodni kontekst socialnega dialoga in predstavili nedavni razvoj digitalizacije gradbenega sektorja, produktivnost na delovnem mestu in koristi socialnega dialoga za gradbene dejavnosti. Za več podrobnosti o dogodku, nastopajočih in temah predstavitve si oglejte priloženi osnutek dnevnega reda.

Delavnica, načrtovana za 16. december 2020 od 9.00 do 11.00 (CET), je namenjena predstavnikom delodajalcev in delojemalcev in bo potekala kot interaktivna seja. V njej bomo preučevali različne načine, kako evropski okvir socialnega dialoga na ravni gradbenih dejavnosti integrirati v lastne nacionalne večletne programe socialnega dialoga in morda celo v svoje kolektivne pogodbe. Najnovejše orodje za spletno sodelovanje Miro bo olajšalo virtualno timsko delo. Pred delavnico bo potekala orientacijska učna seja o uporabi orodja Miro.

Za zainteresirani svojo udeležbo potrdite na spletnih povezavah za prijavo v priloženem dnevnem redu oziroma na našem spletnem mestu - novice ZGIGM.

Dogodek bo potekal preko platforme za videokonference, Zoom. Ustrezne povezave boste prejeli na vaš e-naslov po spletni prijavi. **Uradni jezik seminarja in delavnice je angleščina. Prvi dan bomo lahko zagotovili prevode;** zahtevo za jezik navedite v povezavi za registracijo najkasneje do 1. decembra 2020.

Veselimo se vašega prvega dogodka Dan za krepitev usposobljenosti socialnih partnerjev za izmenjavo vpogledov in zanimivih idej o tem, kako sodelovati pri doseganju skupnih ciljev socialnega dialoga na nacionalni in evropski ravni.

S spoštovanjem.

Mag. Gregor Ficko

DIREKTOR GZS Zbornice gradbeništva in industrije gradbenega materiala



Gospodarska
zbornica
Slovenije 

Zbornica
gradbeništva in IGM

1